

МИСС ГЕРЦЕНОВСКОГО УНИВЕРСИТЕТА ОПРЕДЕЛИЛИ САМУЮ КРАСИВУЮ, УМНУЮ И ТАЛАНТЛИВУЮ СТУДЕНТКУ

16 мая Колонный зал Герценовского университета приветствовал в своих стенах тех, кто пришёл поддержать, поболеть, оценить, а также просто стать свидетелем уникального события – конкурса «Мисс РГПУ 2013». Лучшие представительницы десяти факультетов РГПУ им. А.И. Герцена встретились на одной сцене, чтобы продемонстрировать свои красоту, разноплановые таланты и интеллект, одним словом – сразиться за звание самой гармонично развитой личности.

Красавицам предстояло отстоять свою заявку на первое место в трёх конкурсах: модельном, творческом и интеллектуальном. Но, на мой взгляд, сложнее всего пришлось жюри, ведь им было нужно сделать непростой выбор – все участницы были достойны победы, а корона – только одна. Председателем жюри выступил первый проректор Герценовского университета С.А. Гончаров.

В первом состязании претендентки продемонстрировали свои изящество, грацию и умение держаться перед публикой, пройдя по импровизированному подиуму. Во время дефиле ведущий вечера представил конкурсанток, рассказав об их увлечениях и мечтах.

Самым ответственным, но в то же время интересным, был творческий этап, где девушки



смогли продемонстрировать свои таланты. Зажигательные танцы, потрясающий вокал, актерская игра девушек не могли не привести в восторг зрителей и жюри.

По итогам голосования бронзовой вице-мисс университета стала студентка факультета коррекционной педагогики Наталья Скорнякова. Студентка института детства Герценовского университета Виктория Спивак получила

титул вице-мисс РГПУ 2013. А корона победительницы досталась студентке психолого-педагогического факультета Марии Ципляевой.

В завершении вечера самых красивых девушек Герценовского университета поздравил первый проректор:

– Мы в очередной раз убедились, что самые красивые, умные, верные и любящие на всю жизнь

девушки учатся именно в Герценовском университете, – отметил Сергей Александрович.

Победительница выразила свою благодарность организаторам за проведение такого события в Герценовском университете:

– Это был настоящий фурор! Всё было продумано до мелочей. Также мне было приятно познакомиться с такими яркими,

грациозными, но в то же время искренне простыми и добрыми девушками. Каждая из них индивидуальна и неповторима, – поделилась своими эмоциями Мисс РГПУ 2013.

Поздравляем победительницу!

Анастасия ПОСТНИКОВА,
корреспондент «ПВ»



ПРИЗ ЗА КРАСОТУ «КЫТАЛЫК КУО»

1 мая в Санкт-Петербурге в Доме молодежи на Васильевском острове состоялся ежегодный конкурс красоты и таланта «Кыталык Куо – 2013» среди студенток из Якутии, обучающихся в вузах города.

Организатором мероприятия выступила ассоциация молодежи Якутии «Сайдыы» при содействии Постоянного представительства Республики Саха (Якутия) и Министерства профессионального образования, подготовки и расстановки кадров республики.

В этом году победительницей конкурса стала студентка 3 курса института народов Севера Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена Сардаана Викторовна Рожина из Намского улуса Республики Саха (Якутия). На суд взыскательного жюри Сардаана представила виртуозную игру на хомусе, показала гостям собственную коллекцию вечерних костюмов в национальном стиле «В ритмах якутской души» и продемонстрировала высокий уровень знаний в интеллектуальных испытаниях.

Сардаана Рожина была удостоена звания «Кыталык Куо – 2013» и главного приза от Министерства профессионального образования, подготовки и расстановки кадров республики – летней стажировки в Швейцарии. Компания «Золото Якутии» пригласила победительницу на открытие Международного турнира по дзюдо среди ветеранов в честь Дня Победы.

Материал подготовлен институтом народа Севера



Сардаана Рожина – победительница конкурса красоты и таланта «Кыталык Куо – 2013» – студентка Герценовского университета



Коллекция вечерних костюмов в национальном стиле «В ритмах якутской души» от Сардааны Рожинной. Модели – студентки института народов Севера РГПУ им. А.И. Герцена



Участницы конкурса